



Decizia nr. 688 din 15.12.2016
privind somarea S.C. INDUSTRIAL PROINVEST S.R.L.
cu sediul în Petroșani, str. Aviatorilor, bl. 16, sc. 1, ap. 3, jud. Hunedoara
Tel.: 0254/544.100; Fax: 0254/544.200

- pentru postul de televiziune KAPITAL TV
Petroșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 122, parter, jud. Hunedoara
Deva, Piata Victoriei nr.2, Clădire IPH, camera 117, jud. Hunedoara;
Alba Iulia, str. Nicolae Titulescu nr.11D, jud. Alba

Întrunit în ședință publică în ziua de 15 decembrie 2016, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat rapoartele întocmite de Serviciul Inspecție cu privire la unele ediții ale emisiunii „Pamflet electoral”, difuzate în zilele de 18, 19, 20, 21 și 28 noiembrie 2016 (reclamația nr. 10537/05.12.2016), și 9 decembrie 2016 de postul KAPITAL TV.

Postul de televiziune KAPITAL TV aparține S.C. INDUSTRIAL PROINVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 581.3/22.02.2011, decizia de autorizare nr. 1781.0/28.06.2011 și reautorizare nr. 1781.2-1/07.04.2016).

În urma dezbatelor ce au avut loc după analizarea rapoartelor de monitorizare, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. INDUSTRIAL PROINVEST S.R.L. a încălcat prevederile art. 67 alin. (1) din Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente.

Potrivit dispozițiilor invocate:

- alin. (1): *În timpul campaniei electorale, informațiile privind sistemul electoral, tehnica votării, calendarul campaniei electorale, programele politice, opiniile și mesajele cu conținut electoral trebuie să fie prezentate exclusiv în următoarele tipuri de emisiuni:*

a) *emisiuni informative - în care pot fi difuzate informații privind sistemul electoral, tehnica votării și activitățile de campanie ale candidaților; în acest scop durata programată a emisiunii informative poate fi mărită cu cel mult 15 minute;*

b) *emisiuni electorale - în care candidații își pot prezenta programele politice și activitățile de campanie electorală;*

c) *dezbateri electorale - în care candidații, jurnaliștii, analiștii și alți invitați pun în discuție programele electorale și teme de interes public.*

În fapt, în zilele de 18, 19, 20 și 21 noiembrie 2016, la sfârșitul calupului de spoturi PROMO, radiodifuzorul a difuzat o emisiune cu denumirea „Pamflet electoral”, cu durata de 55 de secunde, în care este prezentată doamna Carmen Eleonora Hărău (candidat PNL pentru Senat), atât într-o secvență difuzată de postul de televiziune Antena 3, cât și în alte imagini. Mesajul electoral transmis în emisiunea „Pamflet electoral” a fost difuzat în următoarele zile, astfel:

- **18.11.2016** – la orele 22:02, 22:58 și 23:26;

- **19.11.2016** – la orele 00:26, 01:26, 08:27, 09:32, 10:30, 12:27, 14:31, 17:59, 18:33, 19:32, 22:58, 23:27 și 23:59;
- **20.11.2016** – la orele 01:07, 02:14, 07:33, 08:28, 08:58, 09:33, 10:31, 11:01, 12:01, 15:27, 16:26, 18:03, 22:20, 23:00 și 23:59;
- **21.11.2016** – la orele 01:08, 02:15, 07:56, 08:26, 09:30, 10:00, 10:57, 13:59, 14:32, 15:32, 16:01, 17:30, 21:08 și 23:27;

Redăm mai jos descrierea mesajului:

După ecranul neutru cu titlul „Pamflet electoral”, mesajul electoral a fost ilustrat cu imagini în mișcare în care apare pe jumătatea din dreapta a ecranului doamna Carmen Eleonora Hărău, iar pe cealaltă jumătate harta județului Hunedoara, într-o emisiune difuzată de postul de televiziune Antena 3. În partea de jos a ecranului a fost titrat: *Își retrage plângerea tânăra bătută?* și cu un rând mai jos: *Este vorba despre fostul deputat Gabriel Bivolaru*, titrări care nu au legătură cu ceea ce vorbește doamna Hărău.

Carmen Eleonora Hărău: ... nu, nu, sunt deputat în județul Hunedoara cu colegiul ... (neinteligibil), cunosc mai puțin Valea Jiului, (editat repetitiv) cunosc mai puțin Valea Jiului, cunosc mai puțin Valea Jiului.

Voce din off: *lată cine ne cere votul.*

Simultan cu vocea din off, mesajul a fost ilustrat cu imagini fixe în care apare doamna Carmen Eleonora Hărău în diferite ipostaze și imagini din localitatea Hunedoara peste care sunt editate săgeți care indică *Restaurantul familiei Hărău, Hotelul familiei Hărău, Castelul Corvinilor* și sursa acestor imagini, *hunedoaralibera.ro*. Apoi apar câteva caricaturi preluate de la vocea *hunedoarei*, în care apar caricaturizate, doamna Hărău și alte persoane.

Voce din off: *Carmen Eleonora Hărău, poziția unu pentru Senat din partea PNL, are o avere estimată la milioane de euro. Două sute cinci zeci de mii de euro deține doar din tablouri și bijuterii. Peste șapte sute de mii de lei, are în conturile de la bănci. Totodată politicianul administrează împreună cu familia sa, mai multe firme ce trăiesc de pe urma contractelor grosolane, de prestări servicii, încheiate cu primăriile din județul Hunedoara. Pentru a-și rotunji și menține averea, Carmen Eleonora Hărău are nevoie de votul dumneavoastră. Pe 11 decembrie, aveți grijă cu cine votați!*

La finalul mesajului apare din nou ecranul neutru cu titlul „Pamflet electoral”.

De asemenea, în ziua de 28 noiembrie 2016, la finalul unui calup de publicitate, postul KAPITAL TV a difuzat, în jurul orei 22.32, o ediție a emisiunii „Pamflet electoral”, cu o durată de 5 minute și 19 de secunde, în care sunt prezentate și înfierate aspecte negative din viața politică și privată a unor candidați înscriși pe listele unor partide care desfășoară campania electorală pentru alegerea Camerei Deputaților și a Senatului. Astfel sunt prezentați, unul după altul, domnii Petre Nica (candidat PMP), Călin Popescu Tăriceanu (candidat ALDE), Cristian Resmeriță (candidat PSD), Lucian Heiuș (candidat PNL) și doamna Carmen Eleonora Hărău (candidat PNL), astfel:

Descrierea mesajului:

Simultan cu vocea din off, apare fără nici un ecran neutru prealabil, pe fond alb, un semn de întrebare de culoare roșie pe care stă un omuleț cu mâna la cap.

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul este ilustrat cu imagini fixe, în care apare domnul Petre Nica, singur sau în compania altor persoane, imagini în care este

caricaturizat, imagini cu mineri, cu Parlamentul și cu persoane care dorm cu capul pe masă.

Voce din off: *Petre Nica, sau Bebe cum mai este cunoscut în sat, candidează pe prima poziție pentru Senat din partea Partidului Mișcarea Populară. Ca toți candidații din partidul marinarului Traian Băsescu, Nica, chiar dacă ar vrea, nu este ușă de biserică. Cei din Valea Jiului îl cataloghează ca unul dintre vinovații pentru închiderea mineritului de aici. Mai mult, fostul lider de sindicat este comparat cu un șobolan, care a fugit de pe ambarcațiune primul și înainte ca ea să se scufunde. A lăsat minerii cu ochii în soare, că, de, trebuie să-și facă un viitor și așa visează la Parlament. După ce a furat tot ce era de furat din minerit, Bebică a intrat în politică, de unde, speră să-și umple buzunarele. A închis mineritul însă asta nu-i este de ajuns, vrea să facă același lucru și cu Parlamentul. Pentru a ajunge acolo, are nevoie de voturile dumneavoastră. În aceste condiții, pe 11 decembrie, aveți mare grijă cu cine votați!*

Sunt prezentate apoi imagini cu un discurs al domnului Călin Popescu Tăriceanu care se termină cu un X mare peste imaginea lui.

Călin Popescu Tăriceanu: *Colegii mei care sunt pe lista de la Senat și de la Camera Deputaților, fiecare, au dovedit, prin activitatea profesională, că au o carte de vizită care să câștige încrederea dumneavoastră.*

Din nou apare imaginea pe fond alb, cu un semn de întrebare de culoare roșie pe care stă un omuleț cu mâna la cap, simultan cu vocea din off.

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul este ilustrat cu imagini fixe, în care apare domnul Călin Popescu Tăriceanu, imagini cu Parlamentul, cu întâlniri ale membrilor ALDE și sigla alianței.

Voce din off: *Din cele cinci partide care își propun să intre în Parlament, ALDE are cel mai mare număr de candidați cu probleme de justiție. Doisprezece candidați, printre care și șeful organizației, Călin Popescu Tăriceanu, dețin dosare penale ... aaaaaaa! După cum se poate vedea, ALDE s-a transformat încetul cu încetul într-o umbrelă destinată penalilor, care, prin asocieri vor să scape de justiție și să continue să câștige bani de pe spatele românilor ... uuuuuuu! Nu mai puțin de doisprezece candidați de pe listele ALDE, sunt, sau au fost în conflict cu legea. Lucru greu de acceptat pentru o societate care își dorește o clasă politică nouă. În aceste condiții, pe 11 decembrie, aveți grijă cu cine votați!*

Simultan cu vocea din off, este afișat, pe fond alb un semn de întrebare de culoare roșie pe care stă un omuleț cu mâna la cap.

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul electoral este ilustrat cu imagini fixe, în care apare domnul Cristian Resmeriță, singur sau în compania altor persoane, imagini cu persoane care dorm în fotolii sau cu capul pe masă.

Voce din off: *Cristian Resmeriță, poziția unu pentru Senat din partea PSD, este candidatul care a călcat pe voturile a mii de cetățeni din Lupeni. Până în luna iunie a acestui an, deputat, din luna iunie primar al municipiului Lupeni, Resmeriță și-a dat seama după doar patru luni de Primărie, că într-o administrație publică locală este de muncă. Așa că lipsit de scrupule și parcă aruncând voturile primite în iunie la gunoi, politicianul vrea acum să lase Primăria și să fugă iar în Parlament. Normal și firesc, ar spune unii, doar știm ce fac parlamentarii noștri în plen, cască și dorm pe capete. Asta nu ar fi singura problemă a politicianului. Cristian Cornel Resmeriță are*

ca și mulți alți candidați, probleme cu legea. Acesta deține un dosar penal pentru conflict de interese. Resmeriță vrea din nou în Parlament, iar pentru asta are nevoie de ajutorul dumneavoastră. Dacă merită sau nu, decideți dumneavoastră pe 11 decembrie.

Sunt prezentate imagini cu domnul Lucian Heiuș la o conferință de presă.

Lucian Heiuș: *Colegii mei care se regăsesc pe aceste liste, sunt niște oameni integri (se aude o sonerie de telefon), (editat repetitiv) sunt niște oameni integri (se aude o sonerie de telefon).*

Din nou apare imaginea pe fond alb, cu un semn de întrebare de culoare roșie pe care stă un omuleț cu mâna la cap, simultan cu vocea din off.

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul electoral este ilustrat cu imagini fixe, în care apare domnul Lucian Heiuș, imagini cu bani, terenuri agricole, păduri, case, mașini și animale.

Voce din off: *Lucian Heiuș, opțiunea numărul unu pe lista PNL pentru Camera Deputaților, este un alt personaj cu o avere deloc de neglijat. Heiuș are în proprietate, cu soția, peste șapte hectare de teren agricol, dar și o jumătate de hectar de pădure, două case, o casă de vacanță, un spațiu de producție și două apartamente, toate obținute prin moștenire sau vânzare-cumpărare. Pe lângă alte patru mașini, în proprietatea lui Heiuș mai sunt și 43 de oi ... (se aud voci de oi și cocoși) de pe urma cărora a obținut venituri totale în valoare de 14300 de lei ... (se aud voci de oi și cocoși). Fost director general al Finanțelor Publice Timișoara, Heiuș a fost recompensat cu un salariu de aproximativ 80000 de lei iar soția sa, inspector în cadrul aceleiași instituții, cu aproape 42000 de lei. Pentru a-și rotunji veniturile, Lucian Heiuș are nevoie de votul dumneavoastră. În aceste condiții, pe 11 decembrie, aveți grijă cu cine votați!*

Apare un ecranul neutru, cu titlul „Pamflet electoral” și apoi mesajul continuă cu ilustrații și cu imagini în mișcare, în care apare pe jumătatea din dreapta a ecranului doamna Carmen Eleonora Hărău, iar pe cealaltă jumătate harta județului Hunedoara, într-o emisiune difuzată de postul Antena 3. În partea de jos a ecranului a fost titrat: *Își retrage plângerea tânăra bătută?* și cu un rând mai jos: *Este vorba despre fostul deputat Gabriel Bivolaru, titrări care nu au legătură cu ceea ce vorbește doamna Hărău.*

Carmen Eleonora Hărău: *... nu, nu, sunt deputat în județul Hunedoara cu colegiul ... (neinteligibil), cunosc mai puțin Valea Jiului, (editat repetitiv) cunosc mai puțin Valea Jiului, cunosc mai puțin Valea Jiului.*

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul electoral a fost ilustrat cu imagini fixe în care apare doamna Carmen Eleonora Hărău în diferite ipostaze și imagini din localitatea Hunedoara peste care sunt editate săgeți care indică *Restaurantul familiei Hărău, Hotelul familiei Hărău, Castelul Corvinilor* și sursa acestor imagini, *hunedoaralibera.ro*. Apoi apar câteva caricaturi preluate de la vocea *hunedoarei*, în care apar caricaturizate, doamna Hărău și alte persoane.

Voce din off: *Carmen Eleonora Hărău, poziția unu pentru Senat din partea PNL, are o avere estimată la milioane de euro. Două sute cincispezece de mii de euro deține doar din tablouri și bijuterii. Peste șapte sute de mii de lei, are în conturile de la bănci. Totodată politicianul administrează împreună cu familia sa, mai multe firme ce trăiesc de pe urma contractelor grosolane, de prestări servicii, încheiate cu primăriile din județul*

Hunedoara. Pentru a-și rotunji și menține averea, Carmen Eleonora Hărău are nevoie de votul dumneavoastră. Pe 11 decembrie, aveți grijă cu cine votați!

La finalul mesajului electoral apare din nou ecranul neutru cu titlul „Pamflet electoral”.

Potrivit raportului de monitorizare, întocmit în baza reclamației nr. 1053/05.12.2016, la rubrica “Mențiuni” se precizează că postul Kapital TV din Petroșani a început difuzarea acestor mesaje electorale din data de 18.11.2016, de la ora 22:00 și în primele zile au conținut doar prezentarea doamnei Carmen Eleonora Hărău (mesaj care a fost subiectul Raportului de Constatare transmis în data de 24.11.2016). Mesajul inițial a fost dezvoltat și cu persoanele descrise în acest raport, din data de 25.11.2016. De la început prezentării (18.11.2016) până la această dată (07.12.2016), postul a difuzat mesajul cu caracter electoral denumit „Pamflet electoral”, zilnic, în intervalul 07:00 – 24:00, aproximativ o dată la fiecare oră.

În data de 09 decembrie 2016, după încheierea campaniei electorale, postul KAPITAL TV a difuzat la orele 09:00 și 10:27, o ediție a emisiunii „Pamflet electoral”, cu durata de 3 minute și 08 de secunde, în care sunt prezentate aspecte negative din viața politică și privată a unor candidați înscriși pe listele unor partide care își desfășoară campania electorală pentru alegerea Camerei Deputaților și a Senatului. Sunt prezentați, unul după celălalt, domnii, Călin Popescu Tăriceanu (candidat ALDE), Petre Nica (candidat PMP) și Cristian Resmeriță (candidat PSD), astfel:

Descrierea mesajului:

Imagini cu un discurs al domnului Călin Popescu Tăriceanu care se termină cu un X mare peste imaginea lui.

Călin Popescu Tăriceanu: *Colegii mei care sunt pe lista de la Senat și de la Camera Deputaților, fiecare, au dovedit, prin activitatea profesională, că au o carte de vizită care să câștige încrederea dumneavoastră.*

Din nou apare imaginea pe fond alb, cu un semn de întrebare de culoare roșie pe care stă un omuleț cu mâna la cap, simultan cu vocea din off.

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul electoral este ilustrat cu imagini fixe, în care apare domnul Călin Popescu Tăriceanu, imagini cu Parlamentul, cu întâlniri ale membrilor ALDE și sigla alianței.

Voce din off: *Din cele cinci partide care își propun să intre în Parlament, ALDE are cel mai mare număr de candidați cu probleme de justiție. Doisprezece candidați, printre care și șeful organizației, Călin Popescu Tăriceanu, dețin dosare penale ... aaaaaaa! După cum se poate vedea, ALDE s-a transformat încetul cu încetul într-o umbrelă destinată penalilor, care, prin asocieri vor să scape de justiție și să continue să câștige bani de pe spatele românilor ... uuuuuuu! Nu mai puțin de doisprezece candidați de pe listele ALDE, sunt, sau au fost în conflict cu legea. Lucru greu de acceptat pentru o societate care își dorește o clasă politică nouă. În aceste condiții, pe 11 decembrie, aveți grijă cu cine votați!*

Simultan cu vocea din off, apare fără nici un ecran neutru prealabil, pe fond alb, un semn de întrebare de culoare roșie pe care stă un omuleț cu mâna la cap.

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul este ilustrat cu imagini fixe, în care apare domnul Petre Nica, singur sau în compania altor persoane, imagini în care este caricaturizat, imagini cu mineri, cu Parlamentul și cu persoane care dorm cu capul pe masă.

Voce din off: *Petre Nica, sau Bebe cum mai este cunoscut în sat, candidează pe prima poziție pentru Senat din partea Partidului Mișcarea Populară. Ca toți candidații din partidul marinarului Traian Băsescu, Nica, chiar dacă ar vrea, nu este ușă de biserică. Cei din Valea Jiului îl cataloghează ca unul dintre vinovații pentru închiderea mineritului de aici. Mai mult, fostul lider de sindicat este comparat cu un șobolan, care a fugit de pe ambarcațiune primul și înainte ca ea să se scufunde. A lăsat minerii cu ochii în soare, că, de, trebuie să-și facă un viitor și așa visează la Parlament. După ce a furat tot ce era de furat din minerit, Bebică a intrat în politică, de unde, speră să-și umple buzunarele. A închis mineritul însă asta nu-i este de ajuns, vrea să facă același lucru și cu Parlamentul. Pentru a ajunge acolo, are nevoie de voturile dumneavoastră. În aceste condiții, pe 11 decembrie, aveți mare grijă cu cine votați!*

Simultan cu vocea din off, este afișat, pe fond alb un semn de întrebare de culoare rosie pe care stă un omuleț cu mâna la cap.

Voce din off: *lată cine ne cere votul?*

Simultan cu vocea din off, mesajul electoral este ilustrat cu imagini fixe, în care apare domnul Cristian Resmeriță, singur sau în compania altor persoane, imagini cu persoane care dorm în fotolii sau cu capul pe masă.

Voce din off: *Cristian Resmeriță, poziția unu pentru Senat din partea PSD, este candidatul care a călcat pe voturile a mii de cetățeni din Lupeni. Până în luna iunie a acestui an, deputat, din luna iunie primar al municipiului Lupeni, Resmeriță și-a dat seama după doar patru luni de Primărie, că într-o administrație publică locală este de muncă. Așa că lipsit de scrupule și parcă aruncând voturile primite în iunie la gunoi, politicianul vrea acum să lase Primăria și să fugă iar în Parlament. Normal și firesc, ar spune unii, doar știm ce fac parlamentarii noștri în plen, cască și dorm pe capete. Asta nu ar fi singura problemă a politicianului. Cristian Cornel Resmeriță are ca și mulți alți candidați, probleme cu legea. Acesta deține un dosar penal pentru conflict de interese. Resmeriță vrea din nou în Parlament, iar pentru asta are nevoie de ajutorul dumneavoastră. Dacă merită sau nu, decideți dumneavoastră pe 11 decembrie.”*

Analizând emisiunile menționate, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul nu a respectat prevederile art. 67 alin. (1) din Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, întrucât, în timpul campaniei electorale, respectiv, în zilele de 18, 19, 20, 21 și 28 noiembrie 2016 și 9 decembrie 2016, a difuzat mesaje cu caracter electoral în alte emisiuni decât cele informative, electorale și de dezbateri electorale, prevăzute de legiuitor în norma invocată.

Astfel, așa cum rezultă din conținutul rapoartelor de monitorizare, mesajele respective au fost difuzate, fie la sfârșitul calupului de spoturi PROMO (cum au fost cele transmise în zilele de 18, 19, 20 și 21 noiembrie 2016, fie la sfârșitul unui calup de publicitate (în ziua de 28 noiembrie 2016), ori după încheierea campaniei electorale (cele difuzate în ziua de 9 decembrie 2016).

Or, potrivit dispozițiilor art. 67 alin. (1) din Legea nr. 208/2015, în timpul campaniei electorale, mesajele cu caracter electoral, trebuie să fie prezentate numai în emisiunile informative, electorale și de dezbateri electorale.

Având în vedere aceste aspecte și ținând cont de criteriile de individualizare prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului S.C. INDUSTRIAL PROINVEST S.R.L. cu somație publică.

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată în condițiile și cu respectarea dispozițiilor art. 15 din Legea audiovizualului, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul prevederilor art. 76 alin. (1) și (2) din Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente și ale art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea prevederilor art. 15 din aceeași lege,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

DECIZIE:

Art. 1. Radiodifuzorul S.C. INDUSTRIAL PROINVEST S.R.L., titularul licenței audiovizuale nr. TV-C 581.3/22.02.2011, al deciziei de autorizare nr. 1781.0/28.06.2011 și reautorizare nr. 1781.2-1/07.04.2016, pentru postul de televiziune KAPITAL TV din Petroșani, se sancționează cu somație publică pentru încălcarea dispozițiilor art. 67 alin. (1) din Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente.

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prelabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

Art. 3. Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, următorul text:

„Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul KAPITAL TV, deoarece în timpul campaniei electorale a difuzat mesaje cu caracter electoral în alte emisiuni decât cele informative, electorale și de dezbateri electorale, așa cum prevede art. 67 din Legea nr. 208/2015.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

LAURA GEORGESCU

Serviciul juridic și reglementări,

Șef serviciu Dumitru Ciobanu